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НАПРЯМИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ 

 

Україна, яка переживає складний період політичних та економічних 

змін, демонструє важливість свого суверенітету та внутрішньої стабільності 

під час численних випробувань. Майбутня перемога в повномасштабній війні 

з російською федерацією та збереження територіальної цілісності стануть 

ключовими досягненнями, що дасть Україні змогу рухатися вперед у процесі 

розвитку. Стратегічні напрями розвитку України після перемоги повинні 

враховувати різноманітні аспекти, включно з економікою, політикою, 

соціальною сферою, освітою та міжнародними відносинами. 

Після перемоги  України економічний розвиток стане однією з основних 

пріоритетних справ. Реформування податкової системи, поліпшення 

інвестиційного клімату та сприяння розвитку малого та середнього бізнесу є 

ключовими компонентами стратегії економічного зростання [1]. 

Згідно з дослідженнями Світового банку та Міжнародного валютного 

фонду, Україна повинна продовжувати вдосконалювати адміністративні 

процедури для бізнесу, зменшувати корупцію та залучати іноземних 

інвесторів для створення нових робочих місць і підтримки сталого 

економічного зростання [2]. Забезпечення демократичних стандартів, 

підвищення прозорості та участі громадян в ухваленні рішень є важливими 

аспектами політичних реформ після перемоги. Наявність дієвої системи 

поділу влади, реформа судової системи та боротьба з корупцією є ключовими 

завданнями. 

Україна повинна продовжити робити кроки в напрямі підвищення рівня 

демократії та правової держави – головна та специфічна умова для України. Не 

всі країни, які зробили економічний стрибок після війни, були демократіями. 

Свого часу Японія, Південна Корея були автократіями. Специфікою ситуації в 

Україні є те, що середній клас виріс ще до того, як ми підходимо до євроінтеграції 

та економічного стрибка. Середній клас в Україні є єдиною соціальною групою, 

яка створює запит на демократію. Було б дуже легко вбити цей середній клас, 

негайно запровадивши європейські правила, наприклад, скасувавши податкову 
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систему, яка сьогодні існує для ІТ-індустрії [3]. 

Забезпечення соціального захисту та розвитку людського капіталу є 

іншими важливими напрямками розвитку. Поліпшення доступу до якісної 

медичної допомоги, освіти та соціальних послуг, а також боротьба з бідністю 

та безробіттям є невід’ємними складовими розвитку суспільства. 

Розвиток освіти та науки є ключовими для забезпечення 

конкурентоспроможності України в глобальному світі. Збільшення інвестицій у 

науку, створення сприятливих умов для наукових досліджень та підтримка 

інноваційних проектів можуть сприяти зростанню національного потенціалу [4]. 

За даними дослідницького центру «Разом для майбутнього», Україна має 

зосередити увагу на поліпшенні якості освіти, забезпеченні доступності медичних 

послуг та створенні сприятливих умов для розвитку дітей та молоді [2]. 

Українське суспільство навряд чи прийме етнічних українців, які живуть 

у росії. Відповідно буде потрібна велика міграція: люди іншої раси, культури, 

мови, релігії будуть приїжджати на постійне місце мешкання, на територію 

України. Враховуючи вище зазначений факт, Україні потрібні дуже потужна 

мова та культура, щоб дати цим людям можливість асимілюватися. Зі свого 

боку, в Україні виникнуть нові поняття, такі як: інклюзивність української 

ідентичності, суспільства, а також готовність прийняти нових людей – 

афроукраїнців, арабоукраїнців, узбекоукраїнців, якщо вони будуть готові 

стати новими українцями. Наразі не факт, що суспільство готове на це. Але 

дослідження відновлення української економіки показують, що саме 

збереження демократії та готовність прийняти нових людей є ключовими для 

розвитку [3]. 

Отже, Україна стоїть перед низкою важливих завдань після перемоги в 

гібридній війні, включно з економічним розвитком, політичними реформами, 

підвищенням якості життя громадян, підтримкою освіти та науки. Поєднання 

зусиль у цих напрямах допоможе Україні зміцнити своє місце у світовому 

співтоваристві та забезпечити сталий і процвітаючий розвиток. Реалізація цих 

стратегічних завдань вимагатиме від влади, громадян та міжнародних 

партнерів спільних зусиль та впровадження комплексних заходів. 
___________________________ 
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